
Ata da 42ª Sessão Ordinária, do 3º Período 

Legislativo, da 6ª Sessão Legislativa, da 6ª 

Legislatura da Câmara Municipal de Feliz Natal, 

Estado de Mato Grosso.  

 

 

Aos dezessete dias do mês de dezembro do ano de dois mil e dezenove, reuniram-se nas 

dependências da Câmara Municipal de Feliz Natal os Vereadores: Ademir Alves de 

Oliveira, Adriana de Souza Silva, Cleverson Luiz Anacleto, José Nilton Moretto, Marcelo 

Luiz Ceolin, Pascoalina Grassioto, Sidônia Kessler, Tatiany de Souza Costa e Txonto 

Ikpeng. Sob a Presidência do José Nilton Moretto que declarou: “De acordo com a 

Constituição Federal, Constituição Estadual e a Lei Orgânica de nosso Município e sob a 

proteção de Deus iniciamos nossos trabalhos”. Em seguida o presidente fez a leitura de 

um trecho da Bíblia. Na sequência o presidente coloca em discussão a ata da sessão 

anterior e por não haver nem uma observação colocou a mesma em votação, sendo a 

mesma aprovada por todos. Na sequência solicitou a 1ª secretária que efetue a leitura das 

correspondências recebidas desde última sessão. Em seguida deixou a tribuna a 

disposição dos vereadores sendo que no momento fazendo uso da palavra o vereador 

Cleverson Luiz Anacleto, bom dia presidente, vereadores e vereadoras, colaboradores da 

Casa, professores e um bom dia a todos que estão nos acompanhando através do Facebook 

e a Rádio 104.9, presidente provavelmente será a última sessão quero desejar que a todos 

um Feliz Natal e um Feliz Ano Novo agradecer a toda a população, parabenizar mais uma 

vez os professores a todos vocês que dedicam aí o seu tempo para ensinar nossos filhos e 

desejar a todos vocês os colaboradores da Casa, todos os colaboradores da prefeitura um 

Feliz Natal e um Feliz Ano Novo que 2020 seja cheio de alegria e paz e sobretudo que 

Deus coloque sobre nós as suas bênçãos e nós tenhamos um bom cheio de saúde e alegria 

para todos nós. Com a palavra vereador Marcelo Luiz Ceolin bom dia senhor presidente, 

senhores vereadores colaboradores da Casa, professores ouvintes do Facebook da Rádio 

quero aqui também desejar a todos um Feliz Natal e um Feliz Ano Novo que possamos 

comemorar essas datas em paz que não aconteça nada de ruim entre todas as famílias no 

nosso município e pedir desculpa aos nobres vereadores se magoei algum durante esse 

ano para não passar com coraçãozinho cheio de ódio esse Natal, quero aqui também então 

deixar novamente meu Feliz Natal e próspero Ano Novo a todos feliznatalense. Com a 

palavra a vereadora Pascoalina Grassioto, bom dia presidente demais vereadores, 

professores, secretária, servidores dessa Casa meu bom dia a todos eu também quero 

desejar um Feliz Natal e um Feliz Ano Novo a todos aos professores, do servidores 

público, servidores dessa Casa que Deus abençoe cada um que tenha o seu dia especial, 

esse dia tão comemorado que nós tanto esperamos e agradecer também a todos vereadores 

e pedir também se eu fui tive falha com eles porque as vezes a gente sai do limite eu sinto 



às vezes que é uma família que nós dependemos um do outro aqui nessa Casa, as vezes 

temos discussões por que nem todos têm a mesma opinião mas eu deixo aqui pedido de 

desculpa a todos e o ano que vem vamos com mais coragem, mais fé e que seja um ano 

cheio de mais amizade, mais união a todos nós e que nós consegue ter uma no cheio de 

paz e muito amor é isso. E por não haver ninguém interessado em fazer uso da tribuna, 

passamos à ordem do dia. Solicito a 1ª secretária que informe o quórum presente, 

informando o mesmo que estavam presente nove vereadores. Solicito a 1ª secretária que 

efetue a leitura do Projeto de Lei Complementar nº 004/2019, Dispõe sobre a alteração 

da carga horária dos servidores municipais efetivos nos cargos de professor. Em seguida 

coloca em discussão Projeto de Lei Complementar nº 004/2019, sendo que no momento 

ninguém fez uso da palavra. Coloco em segunda votação Projeto de Lei Complementar 

nº 004/2019, sendo o mesmo reprovado por quatro voto dos vereadores, Adriana de Souza 

Silva, Sidônia Kessler, Tatiany de Souza Costa e Txonto Ikpeng e aprovado por cinco 

votos dos vereadores Ademir Alves de Oliveira, Cleverson Luiz Anacleto, Marcelo Luiz 

Ceolin, Pascoalina Grassioto, e o voto de desempate do Presidente José Nilton Moretto. 

Em seguida o presidente suspendeu a Sessão por alguns minutos para que a ata fosse 

redigida, a qual, após lida e aprovada segue assinada pelos vereadores. E por não haver 

mais nada a constar encerro a presente sessão e uma boa noite a todos. 

 

 


